

早期国库券，随时可到人行兑换

本报讯 “不久前收拾东西的时候，发现还有不少10多年前的国库券，加在一起还不少，不知道现在该怎么兑付。”昨日上午，家住睢阳区的李先生说。另外，李先生还想知道，这么多年了，这样的国库券价值如何。

随后，记者联系到了中国人民银行商丘

市中心支行货币国库科科长李宏伟。据李宏伟介绍，如果市民家中还有一些早期的国库券，随时都可以到中国人民银行商丘市中心支行（各县市的群众可以到所在的县市人民银行）进行兑付。兑换时，将按照当时购买国库券时确定的利率，来计算并

进行兑付。如果国库券上注明了根据利率的调整进行调整的话，那么会按照新调整的利率来进行计算。

李宏伟提醒说，由于发行的国库券期限不同，年利率也不尽相同。还有，国库券到期后就不再计算利息，比如说10年期的国库

券，如果你等到15年后才进行兑付，那么利息依然按照10年来计算。

记者还了解到，除了到人民银行进行兑付，还可以持国库券到收藏市场进行出售，一些保存完好、品相好的国库券收藏价值比本息合计要高。

晚报记者 鲁超

手机维修价全凭店家说

物价部门：目前手机维修由商家自主定价，只要商家提前告知消费者维修价格，物价部门不予干预。

本报讯 “你看看，我的手机同样的毛病，在两个地方修的价格就不一样，店家说啥价就是啥价，国家有没有这方面的规定啊？”随着手机品牌不断增多和更新速度不断加快，手机质量良莠不齐，手机维修价格也是高低不同。昨日，家住文化路的王峰女士就告诉记者说，她的手机同样的故障，维修价格却很悬殊。

据王峰女士介绍，几天前，她不小心将手机摔到了地上，接电话的时候就有了“吱吱”的杂音。她到青云街一家手机维修店维修，“修手机的看罢我的手机，说是连接听筒的线坏了，50块钱给修好。”没有两天，王峰女士的手机又出现了同样的毛病，她信不过那个维修点，在别的地方花了20元钱修好了。

昨天，记者在中心广场东侧一家手机维修店，称自己的手机进水了，有的按键不灵活了，维修人员说：“你这手机配件不好找了，要修价格贵，最低40块钱。”在另一家维修店，维修人员要60元。记者又去了一家维修店，店家说是小问题，30元就可修好。

记者在中心广场东侧发现，目前我市手机维修市场鱼龙混杂，高档手机的维修价格更是高得离谱。

就此问题，记者咨询了市物价部门，得到的回答是目前手机维修由商家自主定价，只要商家提前告知消费者维修价格，物价部门不予干预。

梁园区消协的李志杰说，市民维修手机，尽量选择在主管部门备案的正规维修网点。若遇到侵权行为，要保留相关证据，及时向相关部门投诉。

晚报首席记者 刘春正

开奖好运

超级大乐透第12028期开奖公告

开奖号码：前区：10 12 15 33 34
后区：03 10

奖级	全国中奖	单注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	35注	60766元
三等奖	66注	7697元
四等奖	469注	3000元
五等奖	7007注	600元
六等奖	33785注	100元
七等奖	413465注	10元
八等奖	3212490注	5元
生肖乐	12154注	60元
注：本公告不含追加投注信息		

排列彩第12065期开奖公告

排列3开奖号码：363

排列5开奖号码：36386

奖级	全国中奖	单注奖金
排列3直选	11509注	1000元
排列3组选3	7730注	320元
排列3组选6	0注	160元
排列5	43注	10万元



民生证券股市点评

□ 民生证券 郑玉合 韩晓慧

昨日大盘未能继续延续上周五的反弹态势，出现震荡调整。前期的跳空缺口2442点对目前指数的上攻造成较大的压力，虽然早盘有色、医药、传媒等板块强势拉升，但随着地产、券商、保险的下跌，沪指一度跌破10日线，在5日线上方得到支撑。截至收盘，沪指下跌0.19%，深成指下跌0.33%，成交量较上周五有所放大，医药、船舶制造、稀土永磁、酒店旅游板块涨幅居前，区域板块中青海、西藏板块涨幅靠前。

从盘面上看，个股的活跃度依旧不减，在昨天的调整中有20只个股涨停，跌幅超过5%的个股仅有3只，无跌停，

这说明投资者的信心有明显提升。相对于大盘的回调，创业板及中小板依旧走强，创业板指数涨幅1.07%，中小板指数收涨0.44%，说明市场机会仍在中小盘和创业板中。目前制约大盘上行最大的因素还是资金面紧张，但大盘向下的空间有限，操作上应该轻大盘重个股。昨天工信部印发船舶工业“十二五”规划，预计2015年船舶工业销售收入达到1.2万亿元，出口总额超过800亿元，可适当关注船舶板块受益个股。工业和信息化部部长苗圩表示，将整合全国稀土企业为2至3家大型企业。

- 免责声明：本文观点，不对客户构成投资建议，据此操作，风险自担。
- 民生证券友情提示：每周一下午3点10分举办股市沙龙；每周六上午10点举办投资培训。培训地点：民生证券二楼大会议室。
- 民生证券欢迎广大读者咨询更多最新股市动态、热点股。咨询电话：0370-2585577

感受一下快乐的竞彩足球游戏吧

每年3月至5月是全世界足球赛事最密集、水平最高的时期，欧洲主要联赛进入争冠和保级的关键阶段，亚洲的日职联赛、亚冠联赛，北欧的挪威、瑞典联赛，以及美职、西甲等跨年联赛也将相继开赛。竞彩在这个阶段推出一系列举措，让新老彩民更多地融入到比赛当中，既享受到比赛的刺激，又能够获得丰厚的奖金，切实感受到竞彩的诚意。可以说，今年的3月到5月，彩民将迎来一次难得的投注良机。

2012年是全球瞩目的体育大年，足球欧锦赛、伦敦奥运会等重大赛事将相继登场。中国体育彩票竞彩玩法还将推出更多、更有吸引力的玩法和举措，让大众体验到竞彩的乐趣。

（梁文瀚）

银行业“四个着力”服务实体经济

新华社北京3月12日电 对于银行业如何更好地服务实体经济，全国政协委员、银监会主席助理阎庆民表示，主要应把握好“四个着力”，即着力做好传统产业升级改造服务，着力加强科技创新服务，着力跟进实体经济新业态服务和着力加快自身业务模式转变。

阎庆民说：“改造提升制造业，银行业大有可为。一方面，要提升信贷服务质量，满足传统产业改造升级的合理信贷需求。另一方面，要推动淘汰落后产能，促进退出‘两高一剩’行业，加快产业结构优化进度，为实体经济提供高附加值、低成本金融服务。”

阎庆民说，银行业要做好对创新型企业的信贷服务，重点是加强科技创新型小微企业的支持力度以及加强对科技创新型企业的非信贷服务。

阎庆明说：“金融业必须加快转变发展方式，不断推陈出新，创造出与实体经济需求相配套的金融服务模式、机制和产品。”

他指出，除做好传统银行服务之外，还要鼓励发展包括风险投资、私募股权基金、产业基金等在内的新金融业态，并大力推进传统银行业与新金融业态的有机衔接和无缝对接。

阎庆民强调，在服务实体经济的过程中，银行业还应加强特色化定位和差异化竞争，合理增加非信贷类业务比重，积极拓展零售业务、中间业务、小微企业服务以及资本节约型的业务和项目，着力打造零售业务与批发业务、中间业务与非中间业务、传统业务与新兴业务均衡发展的格局。



芒果刚上市 尝尝鲜吧

果相比价格自然高些。据摊主汤丽介绍，个大些的芒果一斤卖到12元，小些的一斤6元。尽管如此，还是有不少市民想尝尝鲜。“芒果比较稀罕，刚上市的新鲜，少买点尝尝。”市民王云说。

据悉，当前芒果并未大量上市，许多内地经销商为赶早市收购，果农就提前采收了，从而也拉高了芒果的价格。一般来说，芒果销售的旺季在4月和5月。芒果销售期长，从青果可以吃到熟果，这样也使它的价格相对稳定。等到芒果普遍上市时，价格会有所回落。

芒果具有清肠胃的功效，对于晕车、晕船有一定的止吐作用。另外还有抗癌、美化肌肤，防治高血压、动脉硬化、便秘和杀菌等功效。

但饱饭后不可食用芒果，不可以与大蒜等辛辣物共同食用；芒果叶或汁对过敏体质的人可引起皮炎，故当注意。

附：昨天商丘农产品中心批发市场部分产品价格：(单位：元/公斤)

菠菜	1.7
菜花	3.4
葱头	0.6
大白菜	0.7
大葱	2.4
大蒜	3.1
冬瓜	2.7
豆角	6.7
胡萝卜	0.8
韭菜	2.8
莲藕	3.1
芹菜	2.8
茄子	6.8
青椒	6.7
生菜	4.5
蒜薹	9.0
土豆	1.1
西红柿	4.4
香菜	5.4
香菇	6.6
洋白菜	1.5
蜜橘	1.6
西瓜	2.6
油麦菜	2.8
富士苹果	3.4
猪肉	(白条猪) 22.5

文 / 晚报首席记者 刘春正

图 / 晚报记者张辉



百姓菜篮子